



## Милые женщины! Поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. В эту светлую дату я желаю вам всего наилучшего и, хотя это пожелание более привычно для 9 Мая или 23 Февраля, прежде всего желаю мирного неба над головой. В это непросто для всей нашей страны время очень важно не терять боевой дух, веру в лучшее, а также делиться оптимизмом и поддерживать окружающих, как бы ни было трудно это делать.

Пусть весна цветет не только на улице, но и в душе! Пусть родные и любимые всегда будут рядом, а их любовь и поддержка не оставляют вас никогда. Сегодня нам очень важно беречь друг друга, своих близких. Поэтому у меня есть пожелание и для мужчин: берегите и защищайте своих женщин! Сейчас это важно как никогда!

Первый секретарь МГК КПРФ Валерий Рашкин

## Память о Сталине

5 марта коммунисты, члены левопатриотических организаций и сторонники партии почтили память Иосифа Сталина. Акция прошла на Красной площади Москвы. Цветы и венки были возложены к Мавзолею Ленина, могиле Сталина у Кремлевской стены и памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову.

После торжественного мероприятия перед собравшимися выступил лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

«Хочу отметить, – подчеркнул Геннадий Андреевич, – тот, кто не понимает сути ленинско-сталинской модернизации и русского вопроса, не в состоянии заниматься серьезной политикой. Вся моя жизнь убеждала меня в этом. Ленинско-сталинская модернизация открыла новый путь для создания великого союзного государства. Не устаю повторять, что оно было создано мирно, на съезде, когда все народы бывшей империи собрались и проголосовали за то, чтобы жить на основе Советской власти в мире и дружбе. И украинцы, и белорусы, и татары, и грузины, и азербайджанцы, и туркмены – все согласились с таким решением. И это стало еще одной великой победой. Но, как только Европа начала покрываться фашистской короной, Сталин понял, что Гитлер – это война. И в 1931 году здесь, в Кремлевском дворце, собрав передовиков производства, он напрямую обратился ко всей стране. Он высказался предельно честно и откровенно, и я хочу, чтобы Путин сегодня услышал эти слова. Сталин сказал: «Нас били монгольские ханы. Били за отсталость. Нас били турецкие беки. Били за отсталость. Нас били польско-литовские феодалы. Били за отсталость. Нас били японские бароны. Били за отсталость. Нас били буржуи Англии, Франции и Америки. Били за отсталость. Или мы за ближайшие десять лет пробежим тот путь, который Европа прошла за пятьдесят – сто лет, или нас сомнут». Фашизм – это самое мерзкое порождение мирового империализма. А нацистско-бандеровская свора – это самый злобный, самый агрессивный, самый террористический пес, который только был у Гитлера», – отметил лидер КПРФ.

Обращаясь к нынешней ситуации на Украине, Зюганов напомнил, что во время Великой Отечественной войны человечество заплатило 71 миллион жизней. Из них 27 миллионов лучших сынов и дочерей положил на алтарь победы Советский Союз. «Поэтому человечество вынесло приговор фашизму по итогам знаменитого

Нюрнбергского трибунала. Но американцы его не услышали. Они снова решили возродить этого дикого пса, спустив его с цепи на ридной, братской Украине. Это трагедия для всех нас, но трагедия и для Европы. Ведь американцы используют сегодня все методики формирования нацистских партий и воспитания гитлерюгенда. ЦРУ создало специальные подразделения, в том числе в Канаде, где выращивало бандеровскую свору, чтобы снова спустить ее с цепи на Западной Украине, потом перебросить в Киев, а затем обрушиться и на легендарный Донбасс.

Сегодня Донбасс каждый день находится под обстрелом. Даже по оценкам ООН убили почти двенадцать тысяч человек, в том числе женщин, детей и стариков. А других мирных жителей загнали в подвалы. Но ни одного слова об этом в Европарламенте так и не прозвучало. И я смотрел и думал: до какой деградации может прийти политика Европы, если они, спустив с цепи такого пса, не в состоянии честно об



этом сказать! Ведь сейчас в центре Европы зарождается нацистско-бандеровское государство, уже взявшее в плен Украину. А теперь оно разжигает войну с ядерной державой – Россией.

Так что в данном случае мы ведем борьбу не с Украиной. Мы ведем борьбу за мир и за Украину, за спасение как украинского народа, так и себя. Мы все сделаем, чтобы поддержать наших ребят, выполняющих священный долг. Они защищают от нацизма, от фашизма, от НАТО, от американцев всех нас. Что касается санкций, то мы их не боимся. Хочу напомнить, что страну, которую возглавлял Сталин, американцы признали только в 1933 году. И нам не мешали их санкции. Они нам и сейчас не мешают. Кстати, американские ракеты не могут летать без наших двигателей. Две трети титана, который используется в самолетах «Боинг», российского производства. Европа не может быть конкурентоспособной без поставок российского газа, а также без российских и белорусских удобрений. И это касается очень многого. Так что мы в состоянии успешно решить возникшие проблемы», – заключил лидер КПРФ.

Пресс-служба ЦК КПРФ

3 марта Совет директоров «Эха Москвы» принял решение о ликвидации радиостанции «Эхо Москвы» и одноименного сайта.

За два дня до этого в Генпрокуратуре сообщили, что «Эхо Москвы», а также телеканал «Дождь» (Внесен Минюстом в список иноагентов) публикуют «заведомо ложные сведения в отношении действий российских военнослужащих в рамках проведения специальной операции по защите ДНР и ЛНР» и потребовала от Роскомнадзора ограничить доступ к сайту радиостанции.



## Закат либеральной эпохи

«Редакция категорически не согласна с представлением Генпрокуратуры, приведшей к отключению от эфира и блокировке сайта», – написал Алексей Венедиктов в своём Telegram-канале накануне закрытия. Кроме того, бессменный руководитель либерального радио с более чем 30-летней историей отметил, что «претензии Роскомнадзора не подкреплены никакими примерами, никакими доказательствами, являются голословными и оскорбительными для журналистов и граждан России».

В свою очередь пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков на вопрос журналистов о том, возможно ли восстановление работы радиостанции, ответил, что решение остается за собственником. В этот же день Генеральный директор телеканала «Дождь» Наталья Синдеева сообщила о временной приостановке трансляции телеканала. По ее словам, это одно из самых тяжелых решений в жизни. Теперь, после прекращения вещания, всему редакционному коллективу нужны силы и время, чтобы определиться, в каком режиме функционировать дальше.

«После вступления в силу закона об уголовной ответственности за распространение фейков относительно действий российских военных в условиях спецоперации на Украине наша работа практически не представляется возможной», – сказала Синдеева. Как стало известно, главный редактор «Дождя» Тихон Дзякко уехал из страны ранее.

В Роскомнадзоре сообщили, что направили в Google письмо, и потребовали немедленно прекратить распространять «ложные сведения политического характера о специальной операции Вооруженных сил РФ на Украине». Подобная реклама, как заявили в Роскомнадзоре, содержит «дезинформацию, направленную на формирование у российской интернет-аудитории искаженного восприятия происходящих событий и создание протестных настроений». Кроме того, Роскомнадзор потребовал от Telegram удалить ботов, которые «предлагают получить информацию о военнослужащих Вооруженных сил России, якобы находящихся в списках пленных или погибших».

Под закрытие попали и другие либеральные площадки. Роскомнадзор назвал причину блокировок сайтов «Медузы», «Русской службы Би-би-си», «Радио Свободы», «Голоса Америки» и Deutsche Welle. «Основанием для ограничения доступа к указанным информационным ресурсам на территории РФ стало целенаправленное размещение на систематической основе информационных

материалов, содержащих лживую информацию относительно сущности специальной военной операции на территории Украины, ее форме, способах ведения боевых действий (атаки на мирное население, удары по объектам гражданской инфраструктуры), количественных потерях Вооруженных Сил РФ и жертвах среди мирного населения», – приводит «РИА Новости» сообщение РКН.

Кроме того, Роскомнадзор заблокировал сайты «Сноба», «Собеседника», «Агентства», «Эха Кавказа», Activatica.

Что касается социальных сетей, то популярные Facebook, Twitter и Instagram работают в России сейчас по большей степени через VPN, а китайская соцсеть TikTok на время приостанавливает работу в России из-за закона о фейках. Сервис уже закрыл стримы и загрузку контента.

Стоит напомнить, что Госдума ввела уголовную ответственность за фейки о действиях Вооруженных сил РФ и призывы к санкциям. 4 марта Владимир Путин подписал этот закон.

Так, теперь за публичное распространение «заведомо ложной информации об исполнении Вооруженных сил Российской Федерации» предусмотрен штраф до 1,5 млн руб., принудительные работы или лишение свободы до трех лет. Отягчающими факторами может стать служебное положение, фальсификация доказательств, корыстные побуждения или мотивы политической, расовой и другой вражды. В этом случае штраф увеличивается до 5 млн руб., принудительные работы – до пяти лет, лишения свободы – до десяти лет. Если распространение дезинформации повлекло тяжкие последствия, тюремный срок составит от десяти до пятнадцати лет. За публичную дискредитацию Вооруженных сил грозит штраф от 100 тыс. до 300 тыс. руб., принудительные работы либо лишение свободы до трех лет. Если такие действия повлекли смерть по неосторожности, причинили вред здоровью или имуществу граждан, спровоцировали массовые нарушения общественного порядка, штраф возрастает до 1 млн руб., срок лишения свободы – до пяти лет. Под запрет попадают призывы к введению санкций в отношении России. Наказание – штраф до 500 тыс. руб. либо лишение свободы на срок до трех лет (со штрафом до 200 тыс. руб.). Может быть, это наконец остановит потоки грязи, насмешек и унижения России со стороны либеральных личностей. И, как говорили популярные западные эксперты и блогеры-либералы, «Россия станет свободной». Но уже от них самих.

Мария Климанова